Quito, 12 de enero del 2.005

Doctor
JAIME BENITO ZULETA JARAMILLO
Ciudad.-

46013

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **TELEAMAZONAS-GUAYAQUIL S.A**, reunida en esta ciudad el día 12 de enero del 2.005, que de conformidad con el Artículo Décimo Octava de los Estatutos Sociales de la misma, ha sido elegido como **PRESIDENTE** de la Compañía **TELEAMAZONAS-GUAYAQUIL S.A**, por un período de **UN AÑO** contado a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Le corresponde a Usted ejercer las atribuciones y deberes serán los señalados en la disposición contenida en el Artículo Décimo Octavo de los Estatutos Sociales de la Compañía **TELEAMAZONAS-GUAYAQUIL S.A**, constituida mediante Escritura Pública otorgada el 11 de febrero de 1.988, ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el día 18 de marzo de 1.988.

En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente General le reemplazará el Presidente

Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito de las funciones a usted encomendadas.

Atentalmente,

JORGE MOYANO AGUILAR PRESIDENTE AD-HOC

En esta fecha y lugar, acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **TELEAMAZONAS-GUAYAQUIL S.A** y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Empresa.

ØR. JAIME BENITO ZULETA JARAMILLO

PRESIDENTE

TELEAMAZONAS-GUAYAQUIL S.A

C.I. No.170887032-2

documento bajo el Nº del Registro de Nombramientos Tomo

Quito.a 27ENE 2005

REGISTRO MERCANTIL

r. RAÚL GAYBOR SECAIRA REGISTRADOR MERCANTAL DEL CANTON QUITO